

第三届北京生物医学工程新星杯学生学术论文演讲比赛决赛在北京积水潭医院举行

作者: 北京生物医学工程学会 时间: 2014-5-13 14:32:08 点击: 156

新闻动态

友情链接

- [数字医疗及医疗信息化分会](#)
- [介入工程分会网站](#)
- [医学物理分会](#)
- [体外循环分会](#)
- [自然医学与中医药工程分会](#)



田伟理事长致开幕词



中国生物医学工程学会秘书长李德玉在开幕式上讲话

2014年5月10日, 第三届北京生物医学工程新星杯学生学术论文演讲比赛决赛(以下简称第三届"新星杯"活动决赛)在北京积水潭医院学术报告厅举行。中国生物医学工程学会秘书长李德玉教授、北京生物医学工程学会理事长、北京积水潭医院院长田伟出席会议并致辞。北京工业大学胡芮同学代表大学生讲话。北京市科协学会部副部长杜杨参加了活动。北京相关院校近150名教师、学生出席了活动。北京地区生物医学工程领域20多名专家、教授、企业家参加了决赛的评委工作。国家工程院院士, 解放军肾脏病研究所所长陈香美教授担任决赛评委会主任出席活动并宣读了决赛规则和评分办法。北京学会副理事长刘志成、王广志、龙勉、池慧和秘书长刘亚军分别主持了决赛活动。

清华大学、北京大学、北京理工大学、北京航空航天大学、北京交通大学、北京工业大学、首都医科大学、北京协和医学院、中国中医科学院等9个参赛院校，经过各自的预赛，共推荐出24名优秀学生选手参加了第三届“新星杯”决赛。经过一天的演讲比赛，北京协和医学院刘子源同学获得了本科生组“新星杯”冠军。中国中医科学院徐黄杰同学获得了硕士研究生组“新星杯”冠军。北京协和医学院李萧谨同学获得了博士研究生组“新星杯”冠军。北京协和医学院获得了第三届“新星杯”决赛团体冠军。第三届新星杯活动还分别评出了优秀组织奖和优秀宣传奖。

自2012年，北京生物医学工程学会创办了“新星杯”活动，至今已经是第三届。参赛院校从6个发展到9个。2014年1月20日，第三届“新星杯”活动在首都医科大学举行了启动仪式，至4月20日，9个参赛院校分别开展了“新星杯”预赛活动。4月21日，北京学会召开了“新星杯”活动预赛工作总结交流会。北京学会副理事长刘志成专门为参加决赛的大学生选手做了“PPT制作和演讲技巧”的讲座。

三年来，“新星杯”活动一直受到北京市科协领导的重视，并在经费上给予了大力支持，为活动的顺利开展，提供了保证。“新星杯”活动也受到中国生物医学工程学会和各参赛院校党委和院领导的重视和支持。“新星杯”活动的开展，调动了广大生物医学工程专业大学生积极参加科学试验和学术研讨的热情，为他们充分展示各自的才华提供了很好的平台。至今，“新星杯”活动已经扎根于各参赛院校，受到广大同学和教师们的普遍欢迎。“新星杯”活动在不断的完善中，已经成为北京生物医学工程学会的品牌活动。



学生选手在比赛演讲中



评委在演讲比赛点评中

北京生物医学工程学会

2014年5月12日

[1]

Copyright © 2003-2009 中国生物医学工程学会 版权所有

地址：北京市东单三条5号中国生物医学工程学会 邮编：100005 联系电话：010-65136537

京公网安备110101002589号，粤ICP备05043556号-1